Zamawiajacy Nowy Zmigréd, dn 30.04.2025 .
Gmina Nowy Zmigréd
ul. Mickiewicza2, 38-230 Nowy Zmigréd

10S.271.1.3.2025

Do wszystkich wykonawcow

Dotyczy postepowania pod nazwa: ,,Dostawa, montaz i uruchomienie prasy slimakowo- talerzowej
w oczyszczalni $ciekéw zlokalizowanej na dz. nr ewid. 4/3 w Nowym Zmigrodzie”

Zamawiajacy — Gmina Nowy Zmigrdd, ul. Mickiewicza 2, dziatajgc zgodnie z przepisami art. 284
ust. 2 ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019 r. Prawo zamdwien publicznych (t. j. Dz. U. z 2024 r., poz. 1320)
—dalej ,ustawa Pzp,,) w zwigzku z pytaniami jakie wptynety do Zamawiajgcego od Wykonawcy :

1. Zamieszcza na stronie internetowej : https://platformazakupowa.pl/transakcja/1091494
tres¢ zapytan — bez ujawnienia zrédta zapytan.
2. Udziela ponizej odpowiedzi na zapytania wniesione przez Wykonawce .

Zapytanie od Wykonawcy z dnia 25.04.2025r.

Pytanie 1.

Zwracamy sie z prosba o jednoznaczne potwierdzenie, ze wszelkie koszty przegladdéw serwisowych
potrzebnych do prawidtowego dziatania przedmiotu zamdwienia (to jest robocizna, koszty dojazddw,
koszty czesci zuzywalnych) w okresie udzielonej gwarancji przez Wykonawce bedg po stronie
Wykonawcy.

Odpowiedz 1

Zamawiajgcy nie potwierdza, ze wszelkie koszty przegladéw serwisowych potrzebnych do
prawidtowego dziatania przedmiotu zamowienia (to jest robocizna, koszty dojazddw, koszty czesci
zuzywalnych) w okresie udzielonej gwarancji przez Wykonawce bedg po stronie Wykonawcy.
Zamawiajgcy nie zawart takich wymagan w opisie przedmiotu zamdwienia, koszty eksploatacji bedzie
ponosit Uzytkownik Oczyszczalni Sciekéw w Nowym Zmigrodzie.

Zapytanie od Wykonawcy z dnia 28.04.2025r.

Pytanie 1
Czy przed sktadaniem ofert konieczna jest wizja lokalna na obiekcie?

Odpowiedz 1
Zamawiajacy informuje, ze dokonuje zmiany zatacznika nr 7 do SWZ Szczegdéfowy opis
przedmiotu zamdowienia w ten sposob, ze:

Ostatnie zdanie Szczeqgdtowego opisu przedmiotu zamdwienia

przed zmiang jest :

”Z uwagi na koniecznos¢ wiasciwego zaadaptowania dostarczonych urzadzen do uktadu ,ktéry
obecnie pracuje na oczyszczalni konieczne jest dokonanie wizji lokalnej przed ztozeniem oferty,
aby przewidzieé wszystkie konieczne prace towarzyszace”.




Po zmianie jest :
”Z uwagi na koniecznos¢ wtasciwego zaadaptowania dostarczonych urzgdzen do uktadu ,ktéry
obecnie pracuje na oczyszczalni zalecane jest dokonanie wizji lokalnej przed ztozeniem oferty.”

W zwigzku z dokonang zmiang Zamawiajgcy informuje, ze nie jest konieczna wizja lokalna na
obiekcie przed ztozeniem oferty.

Pytanie 2

Prosze o okreslenie jednoznacznie parametrdow na jakie ma zostac¢ dobrana prasa do odwadniania
osadow, poniewaz OPZ i SWZ sg rézne parametry, tj:

e Wydajnosc¢ hydrauliczng i masowa

* Oczekiwany efekt odwadniania.

Odpowiedz 2

Pompa nadawy osadu: wydajnos¢ min. 15 m3/h,

Pompa do roztworu polielektrolitu: wydajnosé nie mniej jak 1 m3/h,
Wymagany minimalny stopien odwodnienia: 18 % s. m.

3. Zamawiajgcy informuje, ze pytania oraz odpowiedzi na nie stajg sie integralng czescia
SWZ i bedg wigzace przy sktadaniu ofert.

Wéjt Gminy Nowy Zmigréd
(-)
Grzegorz Bara
(podpisane bezpiecznym podpisem elektronicznym)
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